MpakTnueckan pa6ora N22 « O6beMHbIM Nogxoa usMepeHuss MHpopmauumn

Llenb paboTbl: NpakTnyeckoe 3akpenaeHne 3HaHum o cnocobax namepeHus
MHdOpMaLMKM NpU NCNOAb30BaHUN 06bEMHOIO NoaxoAaa.

3apaHue 1

OTKpbITb B peaakTope Microsoft Word npon3BonbHbI TekcToBbIN dhann (6e3
rpadmyecknx aNemMeHToB), onpeaennTb KOSIMY4ECTBO CUMBOJIOB B 3TOM (hanne, Bkto4yas
npobenbl (komaHaa ®ann -> CBOWCTBA), U BbIYUCANTb KONMYECTBO MHMOPMaLMKM B
3TOM hanne.

3aaaHue 2

AndaBUT HEKOTOPOro fA3blKa COCTOUT U3 64 CMMBOJIOB. 3@ CKOJIbKO CEKYHZ MOXHO
nepenatb TekcT n3 2000 cnMBONOB, €cnn CKOpoCTb Nepenavn — 50 6anToB B ceKkyHAay?

3apaHue 3

B HekoTopoM andasute 3anmncaH Tekct n3 300 cMMBONOB, KOIMYECTBO MHMOpPMaLUnN B
TekcTe — 150 6antoB. CKONIbKO CMMBOJIOB B andasute?

3apaHve 4

MNpuBeaeHHOEe HMXe CcoobLUEeHNE COAEPXKUT BCe BYKBbI andaBmTa. Kakoe KoOJIMYecTBo
MHGpOPMaLMM OHO COAEPKUT?
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3apaHue 5

NmeeTca dann ¢ Tekctom n3 20000 cnmeonos. MNMpu Habope TekcTa UCrnosib30BasiCs
KOMMNbKOTEPHbIN andasuT. TeKCT HeobX0AMMO CKONMPOBATb Ha AUCKETY, HA KOTOPOW
nmeetca ceoboagHas obnactb namatm 20 K6ant. NoMecTuTcsa M TEKCT Ha AUCKETY?

3apaHve 6

B TeueHune 10 cekyHp 6b1510 NnepenaHo coobuieHne, KoamyecTso MHOpMaLmMm B KOTOPOM
pasHo 5000 6anToB. KakoB pa3Mmep andasuTta, ecnm ckopocTb nepegayum — 800
CUMBOJIOB B CEKYHAY?

3apaaHue 7

[Ba cooblieHna coaepxaT 0ANHaKOBOE KOJIMYECTBO CMMBO/OB. Konm4yecTso
nHdbopMaummn B NnepBoM TekcTe B 2,5 pa3a 6onblie, 4eM BO BTOPOM. CKOIbKO CUMBOJIOB
coaepxaT andaBuTbl, €C/IM N3BECTHO, YTO YMC/I0O CMMBOJIOB B KaXaoM andaBute He
npesblwaeT 32 1 Ha KaXabl CUMBO MPUXOANTCA Lienoe Yymcno mutos?

3apaHue 8
CKonbko 6muTOoB MHMOPpMaUNM coaepXuT ntboe TpexaHayHoe BOCbMepUYHoOe YMCcno?

3apaHuve 9

Co3pganTte ¢ nomolbio TabnanyHoro npoueccopa Excel Tabnnuy ans aBToMaTUYeCcKoro
nepesoga 4ncen u3 6utos B 6anTbl, KMNobanTbl, MerabanTbl U rMrabanTbl. Nepesegute



BO BCe NnpeanoXeHHble eanHnubl namepeHunsa 1000 éutos, 8192 6uta, 20 500 6uTos, 16
394 6uta, 100 200 6uToOB.

3apaaHue 10%*

HalT HeM3BECTHbIE X U y, €C/IM BEPHbl COOTHOLWEHMS 16YM6baiiT = 8%6ut n 2* Kbaiit = 2
M6anT.

3apaHue 11%*

CospaviTe ¢ nomollbto TabnmuyHoro npoueccopa Excel Tabnuuy cneaytouwlero suaa:

N3 Kakon KonnuectBo |Butbl |BanTbl |(Kunobantbl |Merabantbl |([MrabanTthbi
eIMHULbI MHpopMaynm

n3MmepeHus

nepesoanTb?

B nepBoM cTtonbue eanHuuUa n3MepeHuns Ao0/HKHa BblbMpaTbCsa M3 cnmcka (Cnmucok
co34aeTcs C noMouwbio KoMaHabl [laHHble -> NpoBepka). [lanee, B 3aBUCUMOCTU OT
BbIOpaHHON eAnHNLbI U3MEpeHUs, 3aAaHHOEe KOIMYECTBO MHPOPMaUnmM AOSIKHO
nepeBoAUTbCHA BO BCE yKa3aHHble eauHnLbl naMepeHuns (MCNoNb30BaTb YC/IOBHYIO
dyHKUMIO).

MpoTecTnpoBaTb paboTOCNOCOO6HOCTb CO3AaHHOM Tabnumubl U AOKa3aTb NPaBUIbHOCTb ee
paboThbl




